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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Balogh János és Németh László szempontjából 

összességében minden jól és az előzetes terveknek megfelelően alakult a számukra hazai 

pályát jelentő Miskolc Rallyn, amelyen végül az abszolút hetedik helyen végeztek, négy 

ponttal gazdagodva a magyar bajnoki értékelésben. A világosban rendezett gyorsaságikon 

különösen erős tempót diktált a páros, ami mindenképpen bíztató lehet számukra a 

folytatásra nézve.  

 

Balogh János: – Ha az egész versenyt nézem, akkor mindenféleképpen elégedett vagyok az 
abszolút hetedik hellyel. Lehetett volna jobb is, de lehetett volna rosszabb is, úgyhogy 
semmi okunk az elégedetlenségre. Megúsztuk végig defekt nélkül, ami szerintem fél siker 
ezen a versenyen, ráadásul, sok értékes tapasztalattal gazdagodtunk az esti jövésmenéssel 
kapcsolatban.  

 

– Az autó kifejezetten jól viselkedett, a gumizást viszont szerintem elrontottuk. Én 
megmondom őszintén, arra számítottam az esti tesztelésünk alapján, hogy az éjszakai 
gyorsokon páralecsapódások lehetnek majd a pályán, és akkor a közepes gumi nem fog 
megfelelően működni. De úgy tűnik, hogy a többiek hozták meg a jó döntést, mert a puha 
gumikon egyszerűen nem tudtunk ennél gyorsabban menni.  

 

– Pontokat szereztünk, és szerintem nagyjából a helyünkön vagyunk. Ami engem egy picit 
zavar, hogy a sötétben nem tudtuk a lépést tartani sem Hadik Andrissal, sem Turán Fricivel, 
holott a világosban ez azért félig-meddig sikerült. Meglátjuk, hogy mit hoz a jövő. 
Mindenesetre én azt gondolom, hogy a mostani teljesítményünkre már lehet alapozni a 
továbbiakban.  

 

– Nem azt a taktikát folytattuk, ami sajnos Egerben nem vált be, vagyis nem mentünk élet-
halálra mindenegyes aprócska másodpercért, inkább az autót akartuk megkímélni, illetve a 
teszten kipróbált új beállításoknak köszönhetően szerettünk volna folyamatosan gyorsulni. 
Ezt úgy gondolom, hogy nagyjából teljesítettük is, és szeretném, ha a jövőben is ez a 
tendencia folytatódna.   

 

Németh László: –  A felkészülésünk ugyan nem sikerült tökéletesen, mivel végig itthon 
voltunk, és így nem tudtunk teljesen kiszakadni a magánéleti ügyeinkből, és teljesen csak a 
versenyre koncentrálni, úgyhogy ennek fényében különösen elégedettek vagyunk a miskolci 
szereplésünkkel és az abszolút hetedik hellyel. 

 

– A gumiválasztást sajnos kicsit elszúrtuk, mert mint utólag kiderült, a puha gumikat hiba 
volt feltenni, de máskülönben az autó nagyszerűen működött. A gyorsaságik nagy részén 
sikerült bíztató időket futnunk, amire szerintem mindenképp alapozhatunk a folytatásban. 

 

– Szombat délután, amikor befejeztük a világosban rendezett szakaszokat, akkor 
döbbentem rá, hogy elhagytam valahol a pénztárcámat és az összes iratomat, ami 
mondanom sem kell mekkora problémát jelent, és milyen frusztráló érzés. Így én délután 
gyakorlatilag egy percet sem tudtam aludni, helyette végig azon idegeskedtem és 
gondolkodtam, hogy vajon hol lehetnek az irataim.  
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– Ezek után azt hiszem, nem meglepő, hogy az éjszakai gyorsaságikon én olyan fáradt 
voltam, mint még az életben soha, és így kellett végignavigálnom a versenyt. Úgyhogy 
ennek tükrében még inkább elégedettek lehetünk a szereplésünkkel és az abszolút hetedik 
hellyel, amit elértünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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